
Échelle de statut de performance-

ECOG 
(Échelle de statut de performance-ECOG) 

 

  0. Patient entièrement actif, capable d’effectuer les mêmes activités pré-morbides 

sans restriction 

 1. Patient restreint dans ses activités physiques, mais ambulatoires et capables 

d’effectuer des activités légères ou sédentaires, par ex. : travaux ménagers légers 

ou tâches administratives 

 2. Patient ambulatoire et capable de s'occuper de lui, mais incapable d'effectuer 

des activités. Debout > 50% de la journée 

 3. Patient capable de soins limités, alité ou au fauteuil > 50% de la journée 

 4. Patient complètement handicapé, ne pouvant s’occuper de lui. Totalement alité 

ou confiné au fauteuil 


